

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка підготовлену кафедрою економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету

Підготовка економістів в Україні є надзвичайно важливим з точки зору економічного розвитку, соціально-економічних трансформацій та конкурентоспроможності країни. Дипломований фахівець з економіки може проводити повний економічний аналіз роботи підприємства або галузі та розвивати подальшу стратегію їх розвитку. Освіта з економіки надає можливість володіти прийомами та методами ефективного ведення бізнесу, досягнення підприємствами найкращих результатів при найменших витратах, а також забезпечення їх стратегічної конкурентоспроможності.

У структурі освітньо-професійної програми поєднуються науковий процес і практична підготовка, а також враховує сучасні потреби стейкхолдерів. Профіль освітньої програми досягається завдяки сформованій меті та програмним компетентностям, програмним результатам. Дослідження матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матриці забезпечення програмних результатів відповідними компонентами ОПП показало повну відповідність.

З нашого погляду, для забезпечення більшої конкурентоздатності програми на ринку праці доцільно розширити перелік освітніх компонентів або тем спрямованих на формування у здобувачів вищої освіти soft-skills. Для набуття професійних якостей та можливостей працевлаштування випускників доцільним було б залучення до викладання окремих тем в межах освітніх компонентів фахівців-практиків. Здійснювати оновлення тематики курсових робіт відповідно до соціально-економічних змін та актуальних напрямів розвитку національної економіки.

Освітньо-професійна програма Економіка підприємства першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблена у Полтавському державному аграрному університету, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за відповідною спеціальністю та стейкхолдерів, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей у здобувачів вищої освіти за сучасними вимогами та може бути використана для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 051 Економіка.

Проректор з наукової роботи Сумського
національного аграрного університету,
доктор економічних наук, професор



Юрій ДАНЬКО